

## • ESPAÑOL

Los exprimidores CITRO han sido desarrollados para ofrecerle la máxima calidad y funcionalidad, junto con un diseño moderno y actual. Gracias a su potente motor AC, estos exprimidores extraen el zumo de manera fácil, rápida y silenciosa, haciéndole la vida más cómoda. Le agradecemos que nos haya elegido y esperamos que disfrute con el uso de su nuevo exprimidor Solac.

### ATENCIÓN

- Lea las instrucciones atentamente antes de utilizar el aparato.
- Mantenga estas instrucciones en un lugar seguro para su consulta.
- No conecte el aparato sin comprobar que el voltaje de la placa de características y el de su casa coincidan. No lo conecte nunca a una red de corriente continua.
- Retire todas las bolsas de papel o de plástico, láminas plásticas, cartones y pegatinas eventuales que se encuentran dentro o fuera del aparato que sirvieron como protección de transporte o promoción de venta.
- No sumerja la base con motor (7) en agua u otros líquidos ya que podría dañarse.
- Mantenga el aparato fuera del alcance los niños.
- No desenchufe el exprimidor tirando del cable de alimentación ni del mismo producto.
- No deje el cable de alimentación en contacto con superficies calientes.
- Antes de utilizar el exprimidor, extraiga totalmente el cable de alimentación y compruebe que está en perfectas condiciones.
- No utilice el exprimidor si el cable de conexión está dañado o existe una deficiencia en el aparato. Acuda a un Servicio Técnico Autorizado para la sustitución o reparación ya que son necesarias las herramientas adecuadas.
- Desenchufe el aparato cuando no lo esté utilizando, y durante cualquier operación de limpieza.
- No utilice ningún accesorio que no sea recomendado por Solac, ya que podrían estropear el aparato.
- Este exprimidor ha sido diseñado para uso doméstico, no puede ser utilizado de manera ininterumpida.
- En caso de decidir no volver a utilizar el exprimidor, se recomienda inutilizarlo. Para ello, desenchufe el aparato y corte el cable de alimentación. Además se recomienda, inutilizar las partes del aparato que puedan ser peligrosas, especialmente para los niños, ya que podrían utilizarlo de manera inadecuada para jugar.

¡ATENCIÓN!!: Cuando desee desprenderse del aparato, NUNCA lo deposite en la basura, sino que acuda al PUNTO LIMPIO o de recogida de residuos más cercano a su domicilio, para su posterior tratamiento. De esta manera, está contribuyendo al cuidado del medio ambiente.

Examine frecuentemente el exprimidor para detectar signos de daño o desgaste. Si éstos aparecen o el producto ha sido mal utilizado, diríjase a un servicio técnico autorizado. Electrodomésticos Solac S.A. declina toda responsabilidad por daños que podrían ocasionarse a personas, animales o cosas, por el no cumplimiento de estas advertencias.

### COMPONENTES PRINCIPALES

- Tapa anti-polvo
- Cono A
- Cono B
- Filtro para la pulpa
- Depósito para el zumo

## • ENGLISH

The CITRO juicers have been developed with the objective of offering you a product of the highest quality and functionality, as well as a modern and trendy design. Thanks to its powerful AC motor, these juicers allow you to extract the juice easily, rapidly and quietly, making your life more comfortable. We thank you for purchasing our product and hope that you enjoy using your new Solac juicer.

## • PORTUGUES

•Müchten Sie die Fruchtresse entsorgen, sollte sie unbrauchbar gemacht werden. Ziehen Sie dazu den Netzstecker und schneiden Sie das Kabel ab. Zudem wird empfohlen, die einzelnen Teile des Geräts unbrauchbar zu machen, da sie insbesondere für Kinder, die damit spielen, eine Gefahrenquelle darstellen.

ACHTUNG: Wenn Sie das Gerät entsorgen wollen, geben Sie es NIEMALS zum Hausmüll, sondern suchen Sie die nächstgelegene Recyclingstelle oder Annahmestelle für Reststoffe auf, damit es anschließend sachgemäß entsorgt wird. Auf diese Weise leisten Sie einen Beitrag zum Umweltschutz.

• Untersuchen Sie die Fruchtresse regelmäßig auf Anzeichen für Beschädigungen oder Verschleiß. Bei derartigen Anzeichen oder unsachgemäßer Verwendung wenden Sie sich bitte an einen autorisierten Kundendienst.

•Electrodomésticos Solac S.A. übernimmt keine Haftung für Schäden, die Personen, Tieren oder Gegenständen infolge einer Nichtbeachtung dieser Anweisungen zugefügt werden.

### REINIGUNG UND PFLEGE

- Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung vom Netz.
- Nehmen Sie den Kegel (2 oder 3), Fruchtfleischfilter (4) und Saftbehälter (5) vor und nach jeder Verwendung ab und reinigen Sie diese Teile mit etwas Spülmittel und lauwarmem Wasser.
- Der Motorsockel (7) darf nicht in Wasser getaucht werden. Reinigen Sie ihn mit einem feuchten Lappen.
- Rollen Sie das Kabel im Kabelfach des Sockelbodens auf (Abb. 1)

### TECHNISCHE DATEN

Modelo: EX6150 / EX6155
Nennleistung: AC220-240V
50/60Hz,
40W (EX6150) / 100W (EX6155)

### BETRIEB

- 1/ Reinigen Sie vor der ersten Inbetriebnahme der Fruchtresse alle abnehmbaren Teile. Den Motorsockel (7) nicht reinigen. Setzen Sie danach die Teile wieder zusammen.
- 2/ Nehmen Sie den Staubschutzdeckel (1) ab und entrollen Sie das Kabel, das sich im Kabelfach des Sockelbodens der Fruchtresse befindet (Abb. 1)
- 3/ Schließen Sie die Fruchtresse an das Netz an.
- 4/ Schneiden Sie die Frucht (Orangen, Zitronen, Grapefruits etc) in zwei Hälften.
- 5/ Wählen Sie den entsprechenden Kegel je nach Größe der Frucht, die Sie auspressen möchten:
  - a) Kegel A (2): bei Verwendung dieses Kegels muss sich der Kegel B (3) stets in diesem befinden.
  - b) Kegel B (3): bei Verwendung dieses Kegels nehmen Sie den Kegel A (2) ab.
- 6/ Setzen Sie die Fruchthälfte auf den Kegel. Drücken Sie die Frucht saft gegen den Kegel und der Motor setzt sich automatisch zum Auspressen der Frucht in Betrieb.

## • PORTUGUES

Os espremedores CITRO foram desenvolvidos para lhe oferecer a máxima qualidade de e funcionalidade, juntamente com um desenho moderno e actual. Graças ao seu potente motor AC, estes espremedores extraem o sumo de maneira fácil, rápida e silenciosa, tornando-lhe a vida mais cómoda. Agradecemos-lhe por nos ter escolhido e esperamos que desfrute com a utilização do seu novo espremedor Solac.

### ATENÇÃO

- Leia com muita atenção estas instruções antes de utilizar o aparelho.
- Mantenha estas instruções num lugar seguro para consulta.
- Não ligue o aparelho sem verificar se a tensão constante da placa das características é a de sua casa são coincidentes. Não o ligue nunca a uma rede de corrente continua.
- Retire todas as embalagens de papel ou de plástico, lâminas plásticas, cartões e eventuais autocolantes que se encontrem dentro ou fora do aparelho e que serviram como protecção de transporte ou promoção de venda.

6.- Vertedor de zumo con posición anti-goteo
7.- Base con motor

### FUNCIONAMIENTO

- 1/ Antes de usar el exprimidor por primera vez, lave todas las partes extraíbles. No lave la base con motor (7).
- 2/ Quite la tapa anti-polvo (1) y desenrolle el cable que se encuentra recogido en la base del exprimidor (Fig.1)
- 3/ Enchufe el exprimidor a la red.
- 4/ Corte la fruta (naranjas, limones, pomelos, etc.) por la mitad.
- 5/ Elija el cono que va a utilizar según el tamaño del cítrico que vaya a exprimir:
  - a) Cono A (2): cuando utilice este cono el cono B (3) debe estar siempre encajado dentro de éste.
  - b) Cono B (3): cuando utilice este cono, extraiga el cono A (2)
- 6/ Coloque la mitad de la fruta a exprimir en el cono. Presione la fruta contra el cono suavemente y el motor automáticamente se pondrá en funcionamiento exprimiendo la fruta.
- No haga excesiva presión sobre el cono, si esto sucede notará que el motor comienza a perder fuerza y velocidad.
- 7/ Cuando deje de presionar la fruta sobre el cono, el motor se parará automáticamente.
- 8/ El zumo puede verterse directamente en el vaso, para ello coloque un vaso bajo el vertedor (6) y coloque éste en la posición de verterlo, presionando el vertedor suavemente hacia abajo (Fig. 3).
- 9/ Si desea puede preparar zumo y dejarlo en el contenedor (5) donde puede almacenar hasta 250 ml de zumo. Para ello asegúrese de poner el vertedor en posición anti-goteo empujándolo suavemente hacia arriba (Fig.2)
- 10/ Una vez haya finalizado la extracción de zumo, coloque el vertedor en la posición anti-goteo (Fig.2) para prevenir goteos que puedan ensuciar la encimera.

### LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Desenchufe el aparato antes de limpiarlo.
- Extraiga el cono (2 o 3), el filtro para la pulpa (4) y el contenedor de zumo (5) cada vez que use el aparato. Límpielo con detergente normal y agua tibia.
- El cuerpo que contiene el motor (7) no puede ser sumergido bajo el agua, para limpiarlo utilice un paño húmedo.
- Enrolle en cable en el recogecables que hay en la base del exprimidor (Fig.1)

### DATOS TECNICOS

Modelo: EX6150 / EX6155
Potencia Nominal: AC220-240V
50/60Hz,
40W (EX6150) / 100W (EX6155)

### COMPONENTES PRINCIPALES

- Tapa anti-polvo
- Cono A
- Cono B
- Filtro para la pulpa
- Depósito para el zumo

### • ENGLISH

The CITRO juicers have been developed with the objective of offering you a product of the highest quality and functionality, as well as a modern and trendy design. Thanks to its powerful AC motor, these juicers allow you to extract the juice easily, rapidly and quietly, making your life more comfortable. We thank you for purchasing our product and hope that you enjoy using your new Solac juicer.

## • PORTUGUES

•No caso de decidir não voltar a utilizar o espremedor, recomenda-se inutilizá-lo. Para isso, desligue o aparelho e corte o cabo de alimentação. Além disso recomendamos a inutilização das partes do aparelho que possam ser perigosas, especialmente para as crianças, já que poderiam utilizá-lo de maneira inadequada para brincar.

ATENÇÃO: Quando pretender desfazer-se do aparelho, NUNCA o deite no caixote do lixo, faça-o no seu ECOPELTO ou no ponto de recolha de resíduos mais perto de sua casa, para o seu posterior tratamento. De disto forma, está a contribuir para a protecção do meio ambiente.

- Examine frequentemente o espremedor para detectar sinais de danos ou desgaste. Se estes aparecerem ou se o produto foi mal utilizado, dirija-se a um serviço técnico autorizado.
- Os Electrodomésticos Solac S.A. declinam toda a responsabilidade por danos causados a pessoas, animais ou objectos, pelo não cumprimento destas advertências.

### COMPONENTES PRINCIPAIS

- Tampa anti-pó
- Cono A
- Cono B
- Filtro para a pulpa
- Depósito para o sumo
- Vertedor de sumo com posição anti-gotejamento
- Base com motor

### FUNCIONAMENTO

- 1/ Antes de usar o espremedor pela primeira vez, lave todas as peças extraíveis. Não lave a base com motor (7).
- 2/ Retire a tampa anti-pó (1) e desenrole o cabo que se encontra recolhido na base do espremedor (Fig.1)
- 3/ Ligue o espremedor à corrente.
- 4/ Corte a fruta (laranjas, limões, toranjas, etc.) em metades.
- 5/ Escolha o cono que vai utilizar de acordo com o tamanho do cítrino que vai espremer:
  - a) Cono A (2): quando utilizar este cono o cono B (3) deve estar sempre encaixado dentro deste.
  - b) Cono B (3): quando utilizar este cono, retire o cono A (2)

## • ITALIANO

Gli spremiagrumi CITRO uniscono qualità e funzionalità a un design moderno e attuale. Grazie al potente motore a corrente alternata consentono di ottenere il succo in modo semplice, rapido e silenzioso, rendendovi la vita più comoda. Vi ringraziamo per aver scelto i nostri prodotti e ci auguriamo che possiate godere appieno del vostro nuovo spremiagrumi Solac.

### ATTENZIONE

- Leggere le presenti istruzioni prima di utilizzare l'apparecchio.
- Tenere queste istruzioni in un luogo sicuro per future consultazioni.
- Prima di collegare l'apparecchio alla rete elettrica verificare che la tensione dell'impianto domestico coincida con quella riportata sulla targhetta delle specifiche. Non collegarlo mai a una rete elettrica a corrente continua.
- Rimuovere tutti i sacchetti di carta o di plastica, i pezzi di plastica, i cartoncini ed eventuali adesivi che si trovano dentro o fuori l'apparecchio e che sono stati utilizzati per proteggere lo durante il trasporto o per promuoverne la vendita.
- Non immergere la base con il motore (7) in acqua o altro liquido pur non danneggiarla.
- Tenere l'apparecchio lontano dalla portata dei bambini.
- Non scollegare lo spremiagrumi dalla presa a muro tirando il cavo dell'alimentazione.
- Non lasciare il cavo dell'alimentazione a contatto con superfici calde.
- Prima di utilizzare lo spremiagrumi estrarre completamente il cavo dell'alimentazione e verificare che sia in condizioni perfette.

- Remove all elements used for protection during transport or for sales promotions, such as paper or plastic bags, plastic sheets, cardboard and stickers from inside or outside the appliance.
- Do not immerse the base with the motor (7) in water or in any other liquids to avoid damaging the appliance.
- Keep the appliance out of the reach of children.
- When unplugging the juicer, do not pull on the power cord or the juicer itself.
- Do not leave the power cable in contact with hot surfaces.
- Before using the juicer, pull out the entire power cable and check that it is in perfect condition.
- Do not use the juicer if the connection cable is damaged, or the unit is faulty. Take it to an Authorized Service Centre to have it repaired or replaced, as proper tools are required to do so.
- Unplug the appliance when it is not in use and for any cleaning operation.
- Never use any accessory not recommended by Solac, as they could damage the appliance.
- This juicer is designed for home use. It can not be used on a continuous, uninterrupted basis.
- If you decide not to use the juicer again, it is best to put it out of service. To do so, unplug the appliance and cut the power cord. In addition, it is advisable to disable all the parts of the appliance that could be dangerous, especially for children, as they might use them improperly for playing.
- IMPORTANT!: When you decide to dispose of the appliance, NEVER throw it in the waste bin. Take it to your nearest RECYCLING POINT or waste collection centre for further treatment. If you do that, you will be helping to look after the environment.
- Check the juicer frequently for signs of wear or damage. If these signs appear, or if the product has been used improperly, take it to an Authorised Service Centre.
- Electrodomésticos Solac, S.A. can not accept liability for injuries or damage that could be caused to persons, animals or property through ignoring these warnings.

### ATTENZIONE

- Leggere le presenti istruzioni prima di utilizzare l'apparecchio.
- Tenere queste istruzioni in un luogo sicuro per future consultazioni.
- Prima di collegare l'apparecchio alla rete elettrica verificare che la tensione dell'impianto domestico coincida con quella riportata sulla targhetta delle specifiche. Non collegarlo mai a una rete elettrica a corrente continua.
- Rimuovere tutti i sacchetti di carta o di plastica, i pezzi di plastica, i cartoncini ed eventuali adesivi che si trovano dentro o fuori l'apparecchio e che sono stati utilizzati per proteggere lo durante il trasporto o per promuoverne la vendita.
- Non immergere la base con il motore (7) in acqua o altro liquido pur non danneggiarla.
- Tenere l'apparecchio lontano dalla portata dei bambini.
- Non scollegare lo spremiagrumi dalla presa a muro tirando il cavo dell'alimentazione.
- Non lasciare il cavo dell'alimentazione a contatto con superfici calde.
- Prima di utilizzare lo spremiagrumi estrarre completamente il cavo dell'alimentazione e verificare che sia in condizioni perfette.

### MAIN COMPONENTS

- Anti-dust cover
- Cono A
- Cono B
- Pulp filter
- Juice container
- Juice dispenser with anti-drip position
- Base with motor

### OPERATING INSTRUCTIONS

- 1/ Before using the juicer for the first time, wash all the removable parts. Do not wash the base containing the motor (7).
- 2/ Remove the anti-dust cover (1) and unwind the cable rolled up on the base of the juicer (Fig.1)

## • FRANÇAISE

Les presses-fruits CITRO ont été conçus pour offrir une qualité et une fonctionnalité optimales, ainsi qu'un design moderne et actuel. Grâce à leur puissant moteur CA, ces presse-fruits peuvent extraire le jus facilement, rapidement et sans bruit, ce qui vous facilitera la vie. Nous vous remercions de nous avoir choisi et espérons que vous profiterez de l'utilisation de votre nouveau presse-fruits Solac.

### ATTENTION

- Lisez ce mode d'emploi avant de mettre votre appareil en marche.
- Maintenez ces instructions dans un endroit sûr pour pouvoir les consulter.

## • FRANÇAISE

- Ne branchez pas l'appareil sans avoir vérifié au préalable que la tension indiquée sur la plaque signalétique correspond bien à la tension électrique de votre domicile. Ne le branchez jamais à un réseau de courant continu.
- Retirez tous les sacs en papier ou en plastique, les films plastiques, les cartons et autocollants éventuels présents sur l'appareil ou à l'extérieur pour protéger le produit pendant le transport ou pour sa promotion.
- Ne plongez pas la base avec le moteur (7) dans de l'eau ou d'autres liquides car elle pourrait s'endommager. Maintenez l'appareil hors de la portée des enfants.
- Lorsque vous débranchez le presse-fruits, ne tirez pas sur le cordon d'alimentation ou sur l'appareil.
- Ne laissez pas le câble en contact avec des surfaces chaudes.
- Avant d'utiliser le presse-fruits, déroulez la totalité du câble d'alimentation et vérifiez qu'il est en parfait état.

### COMPONENTI PRINCIPALI

- Coperchio antipolvere
- Cono A
- Cono B
- Filtro per la polpa
- Contenitore per il succo
- Beccuccio con posizione salvagocia
- Base con motore

### DADOS TÉCNICOS

Modelo: EX6150 / EX6155
Potência nominal: AC220-240V
50/60Hz,
40W (EX6150) / 100W (EX6155)

## • ITALIANO

Gli spremiagrumi CITRO uniscono qualità e funzionalità a un design moderno e attuale. Grazie al potente motore a corrente alternata consentono di ottenere il succo in modo semplice, rapido e silenzioso, rendendovi la vita più comoda. Vi ringraziamo per aver scelto i nostri prodotti e ci auguriamo che possiate godere appieno del vostro nuovo spremiagrumi Solac.

- Non utilizzare lo spremiagrumi se il cavo dell'alimentazione è danneggiato o l'apparecchio è guasto. Rivolgersi a un centro di assistenza autorizzato per la sostituzione o la riparazione, poiché sono necessari degli strumenti adeguati.
- Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica quando non viene utilizzato e quando si eseguono attività di pulizia.
- L'apparecchio si rovina se vengono utilizzati accessori non consigliati da Solac.
- Questo spremiagrumi è destinato a uso domestico e non può essere utilizzato ininterrottamente.
- Prima di buttare lo spremiagrumi, renderlo inutilizzabile. Scollegarlo quindi dalla rete elettrica e tagliare il cavo dell'alimentazione. Si consiglia inoltre di rendere inutilizzabili i componenti dell'apparecchio particolarmente pericolosi per i bambini, poiché potrebbero utilizzarli per giocare.

ATTENZIONE: Non smaltire MAI l'apparecchio con i rifiuti domestici. Portarlo presso il CENTRO DI SMALTIMENTO o di raccolta più vicino perché possa essere smaltito adeguatamente. In questo modo si contribuisce alla tutela dell'ambiente.

- Controllare regolarmente il buono stato dello spremiagrumi. Se presenta segni di danni oppure se non è stato utilizzato correttamente, rivolgersi a un centro di assistenza autorizzato.
- Electrodomésticos Solac S.A. declina ogni responsabilità per danni a persone, animali o cose dovuti al mancato rispetto delle presenti avvertenze.

- 3/ Plug the juicer to the mains.
- 4/ Cut the fruit (oranges, lemons, grapefruits, etc) in half.
- 5/ Select the cone to be used according to the size of the citrus fruit which you want to express:
  - a) Cone A (2): when using this cone, make sure that cone B (3) is always securely fitted within it.
  - b) Cone B (3): when using this cone, remove cone A (2)
- 6/ Place the fruit half which you want to express on the cone. Press the fruit gently against the cone to start the motor automatically and express the fruit.
- Do not put excessive pressure on the cone; otherwise you will notice how the motor begins to lose power and speed.
- 7/ The motor stops automatically as soon as you cease to press the fruit against the cone.
- 8/ The juice can be poured directly into the glass. To do so, place a glass under the dispenser spout (6) and press the spout down gently (Fig. 3) into its serving position.
- 9/ If you prefer, you can prepare the juice and leave it in the container (5), which allows you to store up to 250 ml of juice. For this, make sure that the dispenser is in its anti-drip position by gently pushing it upwards (Fig. 2).
- 10/ Once the juice has been extracted, place the dispenser in its anti-drip position (Fig.2) to avoid any dripping which might stain the worktop.

### CLEANING AND MAINTENANCE

- Unplug the appliance before cleaning it.
- Remove the cone (2 or 3), the pulp filter (4) and the juice container (5) every time you use the appliance. Wash it with normal detergent and lukewarm water.
- The part containing the motor (7) can not be immersed in water. It can be cleaned with a moist cloth.
- Wind the cable around the cable winder on the base of the juicer (Fig. 1).

### TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: EX6150 / EX6155
Rated Power: AC220-240V
50/60Hz,
40W (EX6150) / 100W (EX6155)

### COMPONENTS

- Anti-dust cover
- Cone A
- Cone B
- Pulp filter
- Juice container
- Juice dispenser with anti-drip position
- Base with motor

### OPERATING INSTRUCTIONS

- 1/ Before using the juicer for the first time, wash all the removable parts. Do not wash the base containing the motor (7).
- 2/ Remove the anti-dust cover (1) and unwind the cable rolled up on the base of the juicer (Fig.1)

## • DEUTSCH

Die CITRO Fruchtpressen wurden entwickelt, um Ihnen höchste Qualität und Funktionalität mit modernem und aktuellem Design zu bieten. Dank ihrem leistungsstarken AC-Motor lassen sich die Früchte zu Ihrem Komfort leicht, schnell und leise auspressen. Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Marke entschieden haben. Wir hoffen, dass Sie viel Freude mit Ihrer neuen Fruchtpresse von Solac haben.

- Ne branchez pas l'appareil sans avoir vérifié au préalable que la tension indiquée sur la plaque signalétique correspond bien à la tension électrique de votre domicile. Ne le branchez jamais à un réseau de courant continu.
- Retirez tous les sacs en papier ou en plastique, les films plastiques, les cartons et autocollants éventuels présents sur l'appareil ou à l'extérieur pour protéger le produit pendant le transport ou pour sa promotion.
- Ne plongez pas la base avec le moteur (7) dans de l'eau ou d'autres liquides car elle pourrait s'endommager. Maintenez l'appareil hors de la portée des enfants.
- Lorsque vous débranchez le presse-fruits, ne tirez pas sur le cordon d'alimentation ou sur l'appareil.
- Ne laissez pas le câble en contact avec des surfaces chaudes.
- Avant d'utiliser le presse-fruits, déroulez la totalité du câble d'alimentation et vérifiez qu'il est en parfait état.

### COMPONENTI PRINCIPALI

- Coperchio antipolvere
- Cono A
- Cono B
- Filtro per la polpa
- Contenitore per il succo
- Beccuccio con posizione salvagocia
- Base con motore

### FUNCIONAMENTO

- 1.- Prima di utilizzare lo spremiagrumi appena acquistato, lavare tutti i componenti rimovibili. Non lavare la base con motore (7).
- 2.- Rimuovere il coperchio antipolvere (1) e srotolare il cavo alla base dello spremiagrumi (Fig. 1).
- 3.- Collegare lo spremiagrumi alla rete elettrica.
- 4.- Tagliare a metà gli agrumi (arance, limoni, pompelmi, ecc) da spremere.
- 5.- Scegliere il cono da utilizzare in base alla grandezza dell'agrume da spremere:
  - a) Cono A (2): se si utilizza questo cono, il cono B (3) deve sempre rimanere incassato al suo interno.
  - b) Cono B (3): se si utilizza questo cono, rimuovere il cono A (2).
- 6.- Collocare la metà dell'agrume da spremere sul cono. Il motore si aziona automaticamente quando si esercita una leggera pressione e l'agrume viene spremuto.
- Non premere eccessivamente sul cono, in caso contrario si noterà che il motore inizia a perdere forza e velocità.
- 7.- Terminata la spremitura, il motore si arresta automaticamente.
- 8.- Il succo può essere direttamente versato nel bicchiere. Collocare quindi il bicchiere sotto il beccuccio (6), che sarà in posizione abbassata (Fig. 3).
- 9.- Il succo può essere preparato e lasciato nel contenitore (5), che ha una capacità di 250 ml. Per farlo, accertarsi che il beccuccio sia in posizione salvagocia spingendolo delicatamente verso l'alto (Fig. 2).
- 10.- Dopo aver estratto il succo, collocare il beccuccio in posizione salvagocia (Fig. 2) per evitare che le gocce cadano sul piano di lavoro.

### PULIZIA E MANUTENZIONE

- Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica prima di pulirlo.
- Rimuovere il cono (2 o 3), il filtro per la polpa (4) e il contenitore di succo (5) prima di pulire l'apparecchio. Pulire con normale detergente normal e acqua tiepida.
- Il corpo che contiene il motore (7) non può essere bagnato. Pulirlo con un panno umido.
- Avvolgere il cavo dell'alimentazione nell'avvolgicavo presente alla base dello spremiagrumi (Fig. 1).

### DATI TECNICI

Modello: EX6150/EX6155
Alimentazione: 220-240 VCA
50/60Hz,
40 W (EX6150)/100 W (EX6155)

- Utilisez pas le presse-fruits si le câble de connexion est endommagé ou s'il existe un défaut dans l'appareil. Faites appel à un Service Technique Agréé pour sa substitution ou sa réparation car des outils spéciaux sont nécessaires.
- Débranchez l'appareil lorsque vous n'êtes pas en train de l'utiliser et durant les opérations de nettoyage.
- Utilisez aucun accessoire non recommandé par Solac car ils pourraient endommager l'appareil.
- Ce presse-fruits a été conçu pour un usage domestique, il ne peut donc pas être utilisé sans interruption.
- Si vous décidez de ne plus jamais utiliser le presse-fruits, il est recommandé de le rendre inutilisable. Pour cela, débranchez l'appareil et coupez le cordon d'alimentation. De plus, il est recommandé de rendre inutilisables les parties de l'appareil qui peuvent s'avérer dangereuses, en particulier pour les enfants, car ces derniers pourraient en faire un mauvais usage en jouant.

ATTENTION ! Lorsque votre appareil sera hors d'usage, NE LE JETEZ PAS à la poubelle; confiez-le à un POINT DE RECYCLAGE ou à la déchèterie la plus proche afin qu'il soit traité correctement. Vous contribuerez ainsi à la préservation de l'environnement.

- Vérifiez fréquemment l'état du presse-fruits afin de détecter tout indice d'usure ou de détérioration. En cas d'usure ou de détérioration apparente, ou si le produit a été éal utilisé, faites appel à un Service Technique Agréé.
- Electrodomésticos Solac S.A. declina toute responsabilité en cas de dommages causés à des personnes, à des animaux ou à des objets suite au non-respect de ces consignes.

### PRINCIPAUX COMPOSANTS

- Cache anti-poussière
- Cône A
- Cône B
- Filtre pour pulpe
- Réservoir pour le jus
- Verseur de jus avec position anti-goutte
- Base avec moteur

### FUNCTIONNEMENT

- 1/ Avant d'utiliser le presse-fruits pour la première fois, nettoyez toutes les parties amovibles.
- **Ne lavez pas la base avec un moteur (7). Ne plongez pas la base avec le moteur (7) dans de l'eau.**

## • DEUTSCH

Die CITRO Fruchtpressen wurden entwickelt, um Ihnen höchste Qualität und Funktionalität mit modernem und aktuellem Design zu bieten. Dank ihrem leistungsstarken AC-Motor lassen sich die Früchte zu Ihrem Komfort leicht, schnell und leise auspressen. Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Marke entschieden haben. Wir hoffen, dass Sie viel Freude mit Ihrer neuen Fruchtpresse von Solac haben.

### ACHTUNG

- Lesen Sie diese Anweisungen vor Inbetriebnahme des Geräts aufmerksam durch.
- Bewahren Sie diese Anweisungen an einem sicheren Ort zum späteren Nachlesen auf.
- Vergewissern Sie sich vor dem Anschluss des Geräts, dass die auf dem Typenschild angegebene Netzspannung mit der Spannung Ihres Haushalts übereinstimmt. Das Gerät nie an ein Gleichstromnetz anschließen.
- Entfernen Sie alle Papier- und Kunststoffbeutel, Kunststoffrollen, Kartons bzw. Aufkleber in oder am Gerät, die als Transportstoffs oder Werbungselemente dienen.

## • NEDERLANDS

De citruspersen van CITRO zijn ontwikkeld om u de maximale kwaliteit en functionaliteit in combinatie met een modern en hedendaags ontwerp te bieden. Dankzij hun krachtige AC-motor winnen deze citruspersen gemakkelijk, snel en stil het sap uit de vruchten en zorgen zo voor extra comfort. Hartelijk dank voor uw besluit ons product aan te schaffen en we hopen dat u veel genot van uw nieuwe Solac citruspers zult hebben.

### WAARSCHUWINGEN

- Lees, alvorens het apparaat in gebruik te nemen, de gebruiksaanwijzing aandachtig door.
- Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een veilige plek om later evt. na te kunnen slaan.
- Sluit het apparaat niet aan voordat u gecontroleerd heet of de netspanning bij u thuis overeenkomt met de spanning op het typeplaatje. Sluit het nooit aan op een gelijkstroom-net.
- Verwijder alle papieren of plastic zakken, kunststof plaatjes, kaartjes en stickers die evt. aan de binnen- of buitenkant van het apparaat aangebracht werden ter bescherming tijdens het transport of voor reclamiedoelinden.
- Dompel het voestuk met de motor (7) niet in water of andere vloeistoffen onder. Dit zou het apparaat kunnen beschadigen.
- Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Trek niet aan het snoer of aan het apparaat wanneer u de stekker uit het stopcontact wilt halen.
- Zorg ervoor dat het snoer niet met hete oppervlakken in aanraking komt.
- Wikkel voordat u de citruspers gaat gebruiken het netsnoer



## • CĚSKY

Odstávovač CITRO bolí vynnúť za účelom nabitodu vám výrobek nejvyšší kvality a funkčnosti modem a trendovým dizajnem. Díky výkonnému motoru na střídaný proud vám tyto odstávovače umožňují získat šťávu jednoduše, rychle, potichu a udělají váš život pohodlnějším. Děkujeme vám za zakoupení našeho výrobku a doufáme, že používání vašeho nového odstávovače Solac vám bude činit radost.

### DŮLEŽITÉ

- Před použitím zařízení si pozorně přečtete tento návod.
- Tyto pokyny si odložte na bezpečné místo pro pozdější použití.
- Před zapojením zařízení se přesvědčte, že napětí uvedeno na poznačném štítku odpovídá elektrickému napájení u vás doma. Nikdy jej nepřipájejte do stejnosměrného zdroje energie.
- Odstárate všechny materiály použité na ochranu během přepravy nebo na podporu prodávatele, jako jsou papírové nebo plastové sáčky, plastové fólie, kartony a nálepky z vnitřní nebo vnější strany zařízení.
- Základnu s motorem (7) nenamáčejte do vody ani do jiné kapaliny, abyste se vyhnuli poškození zařízení.
- Zařízení uchovávejte mimo dosah dětí.
- Při odjání odstávovače netahajte za napájecí kabel, nebo za samotné zařízení.
- Nedovlejte aby přišel kabel do kontaktu s horými povrchy.
- Před použitím odstávovače vytáhnete cívky napájecího kabelu a zkontrolujete, jestli je v perfektním stavu.
- Odstávovač nepoužívejte, pokud je napájecí kabel poškozený, nebo pokud je zařízení poruchové. K opravě nebo výměně jsou potřebné správné nástroje a pokud jej vezmete do autorizovaného servisního centra.
- Když chcete přístroj vyčistit, nebo pokud jej nepoužíváte, odpojte je.
- Nikdy nepoužívejte příslušenství, které není doporučené společností Solac, protože byste mohli poškodit zařízení.
- Tento odstávovač je určený pro použití v domácnosti. Nemůžete jej používat nepřetržitě, bez přerušení.
- Pokud už odstávovač nechcete déle používat, zneškodněte jeho další použití. Zařízení proto odpojte od elektrické sítě a odřezte napájecí kabel. Komě toho je lepší zneškodnit použití všech částí, které mohou být nebezpečné obzvláště pro malé děti, protože je mohou použít nesprávně ke hrani.

DŮLEŽITÉ! Když chcete přístroj odstranit, NIKDY jej nevyhazujte do odpadu. Odnese jej na nejbližší MÍSTO SBĚRU nebo do centra sběru odpadků, kvůli dalšímu zpracování. Tímto způsobem pomůžete životnímu prostředí.

Odstávovač často kontrolujte, jestli nevykazuje jakoukoli změnu oproti běžnému použití. Pokud se objeví kterýkoliv z těchto znaků, nebo byl výrobek použitý nesprávně, vezměte jej do autorizovaného servisního centra.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

### HLAVNÍ SOUČÁSTI

1- Víko proti prachu

### • POLSKA

Wyciskarki do owoców CITRO cechuje najwyższa jakość i funkcjonalność, a także nowoczesny i atrakcyjny wygląd.

Stanowią duże udogodnienie w pracach kuchennych. Dzięki dużej mocy silnika są łatwe i ciche w użyciu.

Dziękujemy za dokonanie zakupu naszego wyciskarki. Mamy nadzieję, że będą Państwo zadowoleni z nowej wyciskarki do owoców firmy Solac.

### WAŻNE

- Przed uruchomieniem urządzenia należy dokładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją obsługi.

### • ROMANA

- 2/ Veghe le a porvédòe sapkàti (1) è tekerje le a citrusprèe alapària csevélít tápkábelt 1. ábra.
- 3/ Csatlakoztassa a citrusprést az elektromos hálózathoz.
- 4/ Vágja félbe a gyümölcset (narancs, citrom, grapefrút, stb.).
- 5/ Válassza ki a használni kívánt kúpot a citrusféle méretétől függően:

- a) A kúp (2): a kúp használatkor a B kúpot (3) biztonságosan kell az a kúp belsejében elhelyezni.
- b) B kúp (3): a B kúp használatkor vegye le az A kúpot (2)
- 6/ Helyezze a préselni kívánt gyümölcset a kúpra. Enyhén nyomja meg a kúpon lévő gyümölcsöt, ezzel a készülék bekapcsol, és a préselés megkezdődik.
- Ne alkalmazzon túl nagy nyomást; ilyen esetben a motor túlterhelődhet és leállasz.

- 7/ A motor automatikusan állm, amint nem gyakorol túlzottan nagy nyomást a gyümölcsele a kúpra.
- 8/ A gyümölcslé közvetlenül pohárba tölthető. Ehhez helyezze a poharat a kiöntő nyílás alá (6), és nyomja enyhén lefele az adagolót a kiöntési helyzetbe. 3. ábra.

9/ A kéréselt gyümölcselet a rekeszben (5) is hagyhatja, mely 250 ml gyümölcslé tárolási térsé lehetvé. Ilyenkor a kiöntő csőnek cspegsegítő helyzetben kell lennie, ami annak fellele nyomásával érhető el. 2. ábra.

Model: EX6150 / EX6155

Névleges teljesítmény: AC220-240V

50/60Hz,

40W (EX6150) / 100W (EX6155)

### • BŰLGARSK

Сокоизстискавачките СИТРО са създадени, за да ви предложат продукт с най-високо качество и функционалност, както и съвременен, елегантен дизайн.

Благодарение на своя мощен АС двигател, тези сокоизстискачии ви дават възможност да извирате сок лесно, бързо и безшумно, като правят живота ви по-комфортен.

Благодарим ви, че купите нашия продукт и се надяваме да се радвате на вашата нова сокоизстискавачка Solac.

### ВАЖНО

- Моля, прочетете внимателно тези инструкции, преди да започнете да използвате уреда.
- Запазете тези инструкции за бъдещи справки.
- Преди свързване на уреда, уверете се, че напрежението, указано на табелката със спецификациите, отговаря на напрежението на електрическата мрежа в дома ви. Никога не свързвайте към източник на постоянен ток.
- Отстранете от външната страна и от вътрешността на уреда всички елементи, използвани за предаване по време на транспортиранието или за рекламни промоции, като например, картинни или пластмасови торби, пластмасова фолио, картон и стикери.
- Не попаряйте основата с двигателя (7) във вода или други течности, за да се избегне повреда на уреда.
- Дръжте уреда далеч от деца.
- Когато изключате уреда от контакта, не дърпайте кабела или уреда.
- Не оставяйте хранящата кабел да влиза в контакт с горещи повърхности.
- Преди да започнете да използвате уреда, издръпайте докрай хранящата кабелна с се уверете, че е в изправно състояние.
- Не използвайте сокоизстискавачката, ако свързващият кабел е повреден или ако уредът е неизправен. Закажете уреда в оторизирани сервис за поправка или подмяна, тъй като за целта се използват специални инструменти.
- Изключте уреда от контакта, ако го използвате и когато го почиствате.
- Никога не използвайте аксесоари, които не са одобрени от Solac, тъй като те могат да повредят уреда.
- Тези сокоизстискавачка е предназначена за домашна употреба. Тя не може да се използва непрекъснато и постоянно.
- Ако решите да не използвате повече сокоизстискавачката, най-добре е да я издворите от употреба. За целта, изключете уреда от контакта и срежете захранващия кабел. Освен това, най-добре е да направите неизползваните части на уреда, които биха могли да бъдат опасни за деца, тъй като те могат неправилно да ги сметнат за играчки.

ВАЖНО! При бракуване на уреда, НИКОГА не го изхвърляйте в кофата за боклук. Отнесе го в най-близкия ПУНКТ ЗА СЪБИРАНЕ на вторични суровини. По този начин, вие ще спомогнете за опазване на околната среда.

- 2- Кузел А
- 3- Кузел B
- 4- Филт на дузина
- 5- Засобник šťávy
- 6- Дávkováč šťávy s nekápacjí polohou
- 7- Základná s motorem

### NÁVOD K POUŽITÍ

- 1/ Před prvím použitím odstávovače umyjte všechny odstranitelné části. Neumyjte základnu s motorem (7).
- 2/ Odstráňte víko proti prachu (1) a odmotajte kabel, který je svínutý na základně odstávovače (Obr. 1).
- 3/ Zapojte odstávovač do sítě.
- 4/ Pokrkejte ovoce (pomaranče, citróny, grapefruity, atď.) napúľ.
- 5/ Podľa veľkosti citrusového ovocia, ktoré chcete vymačkať, vyberte kužel, ktorý použijete:
  - a) Kužel A (2): pri použití tohoto kužela se ujistěte, že kužel B (3) je pokadě bezpečně připevněný uvnitř.
  - b) Kužel B (3): při použití tohoto kuželu odstraňte kužel A (2).
- 6/ Na kužel položete plůku ovocia, které chcete vymačkať. Ovocie jemně tlačte proti kuželu a motor se automaticky spustí a ovocie vytlačí.
- Na kužel nevypínejte nadměrný tlak, v opačném případě zbadáte, že motor začíná ztrácat sílu a rychlost.
- 7/ Jakmile přestanete ovocem tláčit proti kuželu, motor se automaticky zastaví.
- 8/ Šťávu můžete naleváť přímo do poháru. Udělaté to tak, že pod dávkovač (šávy (6) vložíte pohár a jemně zatlačíte (Obr. 3) do servisovací polohy.
- 9/ Pokud chcete, můžete šťávu připravit a nechat jí v zásobníku (5). Umožňuje vám uskladnit do 250 ml šťávy. Jemným potáhnutím nahoru se ujistěte, že dávkovač je v nekapaící poloze (Obr. 2).
- 10/ Když už jste šťávu vytlačili, nastavte odstávovač do nekapaící polohy (Obr. 2), abyste se vyhnuli kapání, které může zapsnit pracovní plochu.

### ČISTĚNÍ A ÚDRŽBA

- Před čišćením přístroj odpojte od síle.
- Pokadě, když zařízení použijete, odstraňte kužel (2 nebo 3), filtr na dužinu (4) a zásobník na šťávu (5). Umyjte v normální vládne vodě s čističím prostředkem.
- Časť s motorem (7) nemůžete namáčať do vody. Můžete ji utíť vlhku látkou.
- Kabel omotejte kolem navijáda na základně odstávovače (Obr. 1).

### TECHNICKÉ PODMÍNKY

Model: EX6150 / EX6155

Jmenovitý výkon: AC220-240V

50/60Hz,

40W (EX6150) / 100W (EX6155)

### • POLSKA

Wyciskarki do owoców CITRO cechuje najwyższa jakość i funkcjonalność, a także nowoczesny i atrakcyjny wygląd.

Stanowią duże udogodnienie w pracach kuchennych. Dzięki dużej mocy silnika są łatwe i ciche w użyciu.

Dziękujemy za dokonanie zakupu naszego wyciskarki. Mamy nadzieję, że będą Państwo zadowoleni z nowej wyciskarki do owoców firmy Solac.

### • ROMANA

- Przed uruchomieniem urządzenia należy dokładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją obsługi.

- 2/ Veghe le a porvédòe sapkàti (1) è tekerje le a citrusprèe alapària csevélít tápkábelt 1. ábra.
- 3/ Csatlakoztassa a citrusprést az elektromos hálózathoz.
- 4/ Vágja félbe a gyümölcset (narancs, citrom, grapefrút, stb.).
- 5/ Válassza ki a használni kívánt kúpot a citrusféle méretétől függően:

- a) A kúp (2): a kúp használatkor a B kúpot (3) biztonságosan kell az a kúp belsejében elhelyezni.
- b) B kúp (3): a B kúp használatkor vegye le az A kúpot (2)
- 6/ Helyezze a préselni kívánt gyümölcset a kúpra. Enyhén nyomja meg a kúpon lévő gyümölcsöt, ezzel a készülék bekapcsol, és a préselés megkezdődik.
- Ne alkalmazzon túl nagy nyomást; ilyen esetben a motor túlterhelődhet és leállasz.

- 7/ A motor automatikusan állm, amint nem gyakorol túlzottan nagy nyomást a gyümölcsele a kúpra.
- 8/ A gyümölcslé közvetlenül pohárba tölthető. Ehhez helyezze a poharat a kiöntő nyílás alá (6), és nyomja enyhén lefele az adagolót a kiöntési helyzetbe. 3. ábra.

9/ A kéréselt gyümölcselet a rekeszben (5) is hagyhatja, mely 250 ml gyümölcslé tárolási térsé lehetvé. Ilyenkor a kiöntő csőnek cspegsegítő helyzetben kell lennie, ami annak fellele nyomásával érhető el. 2. ábra.

Model: EX6150 / EX6155

Névleges teljesítmény: AC220-240V

50/60Hz,

40W (EX6150) / 100 W (EX6155)

### • BŰLGARSK

### • ROMANA

Сокоизстискавачките СИТРО са създадени, за да ви предложат продукт с най-високо качество и функционалност, както и съвременен, елегантен дизайн.

Благодарение на своя мощен АС двигател, тези сокоизстискачии ви дават възможност да извирате сок лесно, бързо и безшумно, като правят живота ви по-комфортен.

Благодарим ви, че купите нашия продукт и се надяваме да се радвате на вашата нова сокоизстискавачка Solac.

### ВАЖНО

- Моля, прочетете внимателно тези инструкции, преди да започнете да използвате уреда.
- Запазете тези инструкции за бъдещи справки.
- Преди свързване на уреда, уверете се, че напрежението, указано на табелката със спецификациите, отговаря на напрежението на електрическата мрежа в дома ви. Никога не свързвайте към източник на постоянен ток.
- Отстранете от външната страна и от вътрешността на уреда всички елементи, използвани за предаване по време на транспортиранието или за рекламни промоции, като например, картинни или пластмасови торби, пластмасова фолио, картон и стикери.
- Не попаряйте основата с двигателя (7) във вода или други течности, за да се избегне повреда на уреда.
- Дръжте уреда далеч от деца.
- Когато изключате уреда от контакта, не дърпайте кабела или уреда.
- Не оставяйте хранящата кабел да влиза в контакт с горещи повърхности.
- Преди да започнете да използвате уреда, издръпайте докрай хранящата кабелна с се уверете, че е в изправно състояние.
- Не използвайте сокоизстискавачката, ако свързващият кабел е повреден или ако уредът е неизправен. Закажете уреда в оторизирани сервис за поправка или подмяна, тъй като за целта се използват специални инструменти.
- Изключте уреда от контакта, ако го използвате и когато го почиствате.
- Никога не използвайте аксесоари, които не са одобрени от Solac, тъй като те могат да повредят уреда.
- Тези сокоизстискавачка е предназначена за домашна употреба. Тя не може да се използва непрекъснато и постоянно.
- Ако решите да не използвате повече сокоизстискавачката, най-добре е да я издворите от употреба. За целта, изключете уреда от контакта и срежете захранващия кабел. Освен това, най-добре е да направите неизползваните части на уреда, които биха могли да бъдат опасни за деца, тъй като те могат неправилно да ги сметнат за играчки.

### ОСНОВНИ КОМПОНЕНТИ

- 1- Капак против прах
- 2- Конус А
- 3- Конус В
- 4- Филтър за пулпа
- 5- Контейнер за сок
- 6- Разпределител на сока с положение против капене
- 7- Основа с двигател

### ИНСТРУКЦИИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ

- 1/ Преди първото използване на уреда, измийте всички отделищи се части. Не измивайте основата, в която се намира двигателя (7).
- 2/ Сваляте капачеа против прах (1) и развийте кабел, който е навит на основата на уреда (Фиг.1)
- 3/ Включете уреда в контакта.
- 4/ Срежете плода (портокали, лимони, грейпфрути и др.) на половина.
- 5/ Изберете кой конус ще използвате този конус, винаги проверявайте дали конус В (3) е надеждно закрепен в него.
- б)Конус В (3): при използване на този конус, извадете конус А (2)
- 6/ Поставете половината от плода върху конуса. Лекто натиснете плода към конуса, за да се задейства автоматично двигателя и да изцеди сока.
- Не нахкайте прекалено силно върху конуса, в противен случай двигателят ще започне да губи мощност и скорост.
- 7/ Двигателт спира автоматично, след като престанете да притискае плода към конуса.
- 8/ Сокът може да се налее направо в чашата. За целта, поставете чаша под разпределителното чучурче (6) и натиснете леко чучурното надолу (Фиг. 3) в положението ни за сервиране.
- 9/ Ако предпочитате, можете да пригответе сока и да го оставите в контейнера (5), който ви позволява да съхранявате до 250 мл. сок. За тази цел, уверете се, че разпределителят е в положение против капене, като леко го бутнете нагоре (Фиг. 2).

• Не допускате до контакта przewodu zasilającego z gorącymi powierzchniami.

• Przed podłączeniem urządzenia należy rozwinąć cały przewód zasilający i upewnić się, że nie jest uszkodzony.

• Nie używaj urządzenia w przypadku uszkodzenia przewodu zasilającego lub wystąpienia usterek. W celu naprawy lub wymiany urządzenia należy – ze względu na konieczność użycia specjalistycznych narzędzi – oddać je do autoryzowanego punktu serwisowego.

• Po zakończeniu użytkowania lub przed przystąpieniem do czyszczenia odłączyć urządzenie od zasilania.

• Używaj akcesoriów niezalecanych przez firmę Solac, może spowodować uszkodzenie urządzenia.

• Wyciskarka jest przeznaczona do użytku domowego. Nie może być użytkowana w sposób ciągły.

• W przypadku zaprzestania użytkowania należy zabezpieczyć wyciskarkę przed możliwością ponownego użycia. W tym celu należy odłączyć urządzenie od zasilania i przeciąć przewód zasilający. Dodatkowo zalecane jest, aby zabezpieczyć części niebezpieczne, szczególnie te, które mogłyby zostać wykorzystane do zabawy przez dzieci.

WAŻNE! Chcąc pozbyć się urządzenia, NIKDY nie należy wyrzucać go do kosza na śmieci. Oddać je do najbliższego MIEJSCA WYRÓZNEGO PRZETWARZANIA lub składowania odpadów. W ten sposób chronimy środowisko naturalne.

• Wyciskarkę należy często kontrolować pod kątem zużycia lub uszkodzenia. Jeżeli pojawią się ślady zużycia bądź uszkodzenia, należy ją przetestować przy użyciu nieprawidłowo, należy oddać go do autoryzowanego punktu serwisowego.
Firma Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

### • ROMANA

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

### • ESLOVENSKÝ

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

### • ROMANA

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.

Electrodomesticos Solac, S.A. nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia ciała lub szkody w stosunku do ludzi, zwierząt lub rzeczy wynikające z nieprzestrzegania powyższych zasad.

Electrodomesticos Solac, S.A. nepřijímá odpovědnost za zranění nebo škody způsobené osobám, zvířatům, nebo na majetku ignorováním těchto upozornění.